

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

№ 103 (10117)

Вторник, 27 мая 1975 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

В ПОЛЕТЕ — «СОЮЗ-18»

24 мая 1975 года в Советском Союзе произведен запуск космического корабля «Союз-18», пилотируемого экипажем в составе командира корабля Героя Советского Союза, летчика-космонавта СССР, подполковника Климук Петра Ильича и бортинженера Героя Советского Союза, летчика-космонавта СССР Севастьянова Виталия Ивановича.

Целью запуска корабля «Союз-18» является проведение дальнейших экспериментов с орбитальной научной станцией «Салют-4», начатых 12 января 1975 года при совместном полете транспортного корабля «Союз-17» и станции «Салют-4», а также отработка отдельных элементов и систем корабля в различных режимах полета.

26 мая 1975 года второй экипаж в составе космонавтов П. И. Климук и В. И. Севастьянова доставлен на борт станции «Салют-4», которая с 9 февраля функционировала в автоматическом режиме.

Сближение, причаливание и стыковка космических ап-

паратов проводились в начале с помощью автоматической системы управления, а затем с расстояния 100 метров экипажем вручную. После стыковки и проверки бортовых систем станции «Салют-4» космонавты перешли в ее помещение и приступили к выполнению намеченной программы, предусматривающей продолжение исследований и экспериментов, начатых на станции ее первым экипажем. Будут проводиться: изучение Солнца, планет и звезд в различных диапазонах спектра электромагнитных излучений, исследования геолого-морфологических объектов поверхности Земли, физических процессов в ее атмосфере и космическом пространстве, медико-биологические исследования, а также испытания конструкции станции, бортовых систем и аппаратуры.

Космонавты товарищи Климук и Севастьянов доложили, что все системы станции функционируют нормально и они чувствуют себя хорошо.

(ТАСС).

В ГОРКОМЕ КПСС

XXV СЪЕЗДУ КПСС — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ

С огромным воодушевлением встретили первоуральцы сообщение о созыве 24 февраля 1976 года XXV съезда КПСС. Передовые рабочие, коллективы бригад, смен, цехов, предприятий и строки встают на ударную вахту в честь предстоящего XXV съезда партии. Инициатором стала бригада имени XXIII съезда КПСС отдела холодной прокатки труб цеха № 7 Новотрубного завода, которую возглавляет мастер В. Д. Якименко. Она взялась закончить пятилетний план не к пятому декабря, как намечала раньше, а к 17 ноября и выдать до конца года сверх него почти 300 тысяч метров труб.

Коллектив трубопрокатной установки «160» цеха № 5 Новотрубного завода (старший мастер А. И. Стариков) подготовил новые напряженные обязательства: пятилетний план решил выполнить к 25 декабря 1975 года, улучшить качество труб и сэкономить за год 100 тонн металла.

Труженики смены цеха № 5 хромпикового завода мастера Н. Ф. Воронова дали слово закончить пятилетку к 15 сентября 1975 года, выпустить сверхплановой продукции на тысячи рублей, обеспечить рост производительности труда на конец девятой пятилетки на 68 процентов.

Токарь Новоуткинского завода «Искра» В. М. Душанин пятилетнее задание завершил за четыре года и один месяц. Ударник девятой пятилетки решил с мая 1975 года до открытия XXV съезда КПСС выполнить еще 1,2 годовых нормы.

Придавая исключительно важное значение развертыванию социалистического соревнования в честь XXV съезда КПСС, бюро горкома КПСС одобрило патристические начинания бригады мастера В. Д. Якименко, прокатчиков стана «160» старшего мастера А. И. Старикова, химиков смены мастера Н. Ф. Воронова и токаря Новоуткинского завода «Искра» В. М. Душанина. Партийным, профсоюзным и комсомольским организациям предложено провести широкую организаторскую и массово-политическую работу по всемерной поддержке и распространению инициативы передовых коллективов и рабочих по развертыванию действенного социалистического соревнования в честь XXV съезда КПСС.

Бюро горкома партии обязало горсовпроф и его председателя В. А. Мыслицкого оказать практическую помощь профсоюзным организациям в развертывании социалистического соревнования по достойной встрече XXV съезда КПСС.

Редакция газет «Под знаменем Ленина», «Уральский трубник», «Строитель», городской редакции радио предложено систематически освещать ход предсъездовского социалистического соревнования, широк пропагандировать опыт передовых коллективов и рабочих.



Командир космического корабля «Союз-18» Герой Советского Союза, летчик-космонавт СССР Петр Ильич Климук.



Бортинженер космического корабля «Союз-18» Герой Советского Союза, летчик-космонавт СССР Виталий Иванович Севастьянов.

СТРАНИЦЫ БИОГРАФИИ

ПОДПОЛКОВНИК КЛИМУК Петр Ильич

Герой Советского Союза летчик-космонавт СССР Петр Ильич Климук родился в 1942 году в селе Комаровка Брестской области. После окончания в 1964 году Черныговского высшего военного авиационного училища служил в Военно-Воздушных Силах.

В 1965 году Петр Ильич был зачислен в отряд космонавтов. С 1973 года он заочно учится в Военно-воздушной академии имени Ю. А. Гагарина.

В декабре 1973 года П. И. Климук совершил космический полет в качестве командира корабля «Союз-13».

Петр Ильич Климук — член Коммунистической партии Советского Союза с 1963 года.

Отец космонавта погиб во время Великой Отечественной войны. Мать — Марфа Павловна живет в селе Комаровка Брестской области.

Жена Петра Ильича — Лилия Владимировна окончила 1-й Московский медицинский институт. Работает в Звездном городке. В семье космонавта растет семилетний сын Миша.

СЕВАСТ'ЯНОВ Виталий Иванович

Герой Советского Союза летчик-космонавт СССР Виталий Иванович Севастьянов родился в 1935 году в г. Красноуральске Свердловской области.

После окончания в 1959 году Московского авиационного института Виталий Иванович начал работать в конструкторском бюро. Затем окончил аспирантуру и защитил диссертацию на ученую степень кандидата технических наук.

Свой первый космический полет В. И. Севастьянов совершил в июне 1970 года в качестве бортинженера корабля «Союз-9».

В. И. Севастьянов — член Коммунистической партии Советского Союза с 1963 года.

Родители космонавта — Иван Григорьевич и Татьяна Георгиевна — пенсионеры.

Жена Виталия Ивановича — Алевтина Ивановна работает в агентстве печати «Новости». Дети Севастьяновых — двенадцатилетняя Наташа — учится в школе.

КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ СТАНА «160» НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

Отстающих быть не должно

Машинист выгрузочной машины В. И. Удинцев выдал из печи последнюю заготовку. Она прошла через валки прошивного и раскатного станков, затем вальцовщик прошивного стана В. Я. Пуртов дал длинный гудок. Так 20 мая в вечернюю смену был остановлен на капитальный ремонт и частичную реконструкцию трубопрокатный агрегат «160».

Капитальный ремонт идет, в основном, согласно намеченному графику.

При подведении итогов

соревнования лучшей признали бригаду слесарей В. Н. Пьянкова, ремонтирующую шаркирмашину. Партийный штаб отметил также бригады Г. И. Аликина и А. К. Засыпкина, членов этих коллективов М. С. Петухова, Ф. Е. Соболева и В. П. Бирюкова.

Объемы работ очень большие, особенно на линии циркуляции оправок, которая будет переведена на бесконтактную систему управления. На кольцевой печи заменяется часть кладки. Штаб потребовал от ру-

ководителей участков и служб четкого и неукоснительного выполнения задания. Это относится прежде всего к управлению треста Уралдочремонт (заместитель начальника его И. К. Журавлев), которое на линии циркуляции оправок и на участке механизмов кольцевой печи в первые сутки допустило отставание от графика.

Н. ГАЙФУЛИН, мастер термомодела пятого цеха Новотрубного завода, член штаба капитального ремонта.

НА ВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

Высокое доверие

Всего два года назад пришла на завод железобетонных изделий и конструкций впускница ГПТУ-69 комсомолка Тамара Харитоновна.

И за этот короткий срок успела многое сделать: в совершенстве овладеть профессией, плукатура-маляра, добилась звания ударника коммунистического труда, — говорит мастер ремонтно-строительной бригады Ф. Х. Ахметшин.

Бригада выполняла отделочные работы в бытовых помещениях первого и второго цехов, в новой столовой. Тамаре при этом приходилось орудовать и мастерком, и краскопультом.

Рабочие оказали инициативной комсомолке большое доверие — назвали единодушно ее кандидатом в депутаты городского Совета.

А. ПЕСТОВ, Н. СМЕТАНКИН, рабочие.

ИДЕТ ПОСАДКА КАРТОФЕЛЯ

Звено Крылосова — лучшее

В совхозе «Первоуральский» подвели итоги соревнования среди механизаторов, занятых на посадке картофеля. Победителями за истекшую пятидневку стали трактористы четвертого отделения из звена В. А. Крылосова. Вместо

3,2 гектара они сажат по четыре с половиной — пять гектаров за день.

365 гектаров предназначены в совхозе под картофель. На 260 гектарах клубни посажены. Посадку закончило второе отделение (управляющий А. П.

Медведев). Медленно идут работы в третьем отделении, где трактористы К. М. Чистяков и А. А. Елкин из-за срывов в подготовке семенного материала осеивают только по 3,5—4 гектара.

А. АЛЕКСЕЕВ.

С 15 лет начал работать А. П. Чижов курьером в бывшем Билимбаевском балластном карьере. Достигнув совершеннолетия, решил получить специальность электросварщика. Ремеслу учился у опытного мастера Д. Е. Парамонова. В новом качестве Александр работал в карьере еще 8 лет. А потом перешел на известковый завод в Крылово. С тех пор и верев предприимчивости — вот уже два десятилетия. Здесь стал специалистом высокого класса, заслужил уважение и авторитет, тут его приняли в ряды партии, а десять лет назад избрали впервые депутатом Битимского сельского Совета, где вот уже пять сезонов подряд Александр Павлович представляет интересы избирателей — жителей родной деревни Коновалово.

Как я уже сказал, авторитет Чижова на заводе высок и прочен. Это не только потому, что электросварщик он отменный. Коммунисту присуще чувство ответственности за дела, нужды производства. Эту черту характера особенно подчеркивали начальник горного цеха В. Н. Аргунов и главный энергетик завода А. Д. Елизаров. Они говорили о дисциплинированности, исполнительности Чижова, приводили примеры, когда в силу необходимости приходилось вызывать его на срочную работу в ночь-полночь, в непогоду и осеннюю распутицу.

— Далеко не рядом Крылово и Коновалово, не было случая, чтобы Александр Павлович отказался, — подчеркивали они. — Он не просто исполнитель, а человек творческий.

И приводили примеры: в результате предложения электросварщика улучшились условия труда на дробильно-сортировочной установке, от внедрения другого удалось реконструировать грохота, меньше продукции стало уходить в отходы — коллективу выгода...

На селе каждый человек у всех на виду. Потому и оказали Чижову земляки большое доверие, избирая своим депутатом пять раз.

С добрым десятком человек беседовал я в Коновалово, небольшой деревне около Битимки. И каждый находил теплое слово об Александре Павловиче.

К примеру, председатель улично-

го комитета В. С. Климов, В. П. Матафонов, Г. С. Парамонов, В. П. Долгих вспоминали, как они вместе с другими жителями участвовали в озеленении, сколько субботников и воскресников провели, поддерживая депутата, предложившего, чтобы каждый в Коновалово посадил и выхаживал хотя бы одно дерево.

Решена в Коновалово проблема электроосвещения. Старая линия заменена, начиная от столбов и кончая проводами. Но люди помнят не только, как выполняли всем миром эту работу. Они знают, каких тру-



Ивана Алексеевича Пьянкова, ко- чегара парокотельной, хорошо знают не только в локомотивном депо железнодорожного узла Кузино, но и в поселке. Вот уже четыре раза подряд коммуниста, отличного производственника трудящегося избирают депутатом поселкового Совета. С честью оправдывает Иван Алексеевич доверие. Он активно участвует в работе постоянной комиссии по благоустройству, много сил и энергии отдает выполнению наказов избирателей. Имя И. А. Пьянкова вновь названо в числе кандидатов в депутаты поселкового Совета.

На снимке: И. А. Пьянков.

Фото В. ЗОТОВА.

дов стоило их депутату доставать в различных организациях провода, светильники, другие материалы. Не один, конечно, делал это Александр Павлович, вместе с бригадиром электриков из четвертого управления треста Уралтяжтрубстрой В. С. Климовым. Но Чижов проявил инициативу, ее и поддерживали.

Многими добрыми делами отмечена деятельность депутата: весенние паводки совсем было смыли спуск к Чусовой, автотранспорт разбил дорогу, потребовал ремонта колодец. — Что делать будем? — обращаются жители к Чижову.

— Ремонтировать надо, — отвечает он. — В нашем доме порядок со стороны никто наводить не придет. Самим нужно.

— Легко сказать. А где щебенку взять, материалы для сруба, — сомневаются некоторые.

— Вот это уж моя забота. Постараюсь, — говорит депутат.

Постарался. Поняли депутата в рудоуправлении, на заводе. Выделили транспорт, щебенку, в сельском Совете — лесоматериал. И опять в Коновалово субботники. На ремонте дороги десятки жителей работали, молодежи было много. Здесь отличились первые помощники депутата, актив его, опора — А. В. Аристов, В. А. Чижов, М. В. Морозов, А. И. Кондратьев. Своими же силами и колодец в порядок привели.

— Вместе с избирателями всегда А. П. Чижов. Их интересы, заботы, нужды ему не просто хорошо известны, воспринимает он их как свои собственные. Видят это люди, стремятся помочь депутату в любом деле. Потому и наказания выполняются. Правда, есть и нерешенные пока проблемы. До сих пор не построена артезианская скважина, нужно добиваться окончания работ. Нынешним летом думаем в Коновалово сделать спортивную площадку. Место подобрано. Не совсем еще ладно с торговлей на селе. Словом, забот много.

Но верится, намеченное претворят в жизнь депутат и его актив. Ведь у них есть главное — желание сделать еще лучше, благоустроеннее Коновалово. Значит, будут здесь и впредь перемены.

А. БЕРСЕНЕВ,

нештатный корреспондент.

* ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ЗНАНИЯ — ВСЕМ НА ОТКРЫТОМ УРОКЕ

Большинство наших пропагандистов — высококвалифицированные специалисты. Но не все они имеют методическую подготовку. Отдел технического обучения систематически организует семинары. Кроме того, они совершенствуют методику, обогащают опытом на курсах и семинарах при Свердловском институте технического обучения.

Одна из важных форм повышения методического уровня — открытые занятия. На них яснее выявляется, какие конкретные приемы, методы целесообразно применить при освещении различных тем программы, как лучше использовать технические средства, как добиться глубокого усвоения изучаемого материала. Анализ открытого урока помогает каждому пропагандисту оценить свою работу, избавиться от недостатков.

Открытый урок имеет большое значение и для того пропагандиста, который его проводит, так как в процессе подготовки к нему он тщательно проду-

мыкает всю систему своей работы, глубже знакомится со специальной методической литературой. Открытые уроки организуются и у нас на заводе как на производственно-технических курсах, так и в школах экономических знаний — в течение учебного года восемь-десять уроков. Они состоялись, к примеру, в 7, 8 и 17 цехах.

Очень интересно прошел открытый урок в школе экономических знаний станочников цеха № 17, который руководит И. Н. Гребнева. Ираида Николаевна — заведующая БОТ. Занятия по экономике ведет не первый год. Кроме того, преподает в учебном цехе. Она накопила значительный опыт.

Тема занятия — «Оплата труда и материальное стимулирование». Вначале, при повторении пройденного, было опрошено четыре слушателя. Обстоятельно осветил вопрос, почему при социализме доходы распределяются по труду, токарь О. Боков. Ответы В. Черепановой и Н. Мельниковой также показали, что материал прошлого занятия усвоен хорошо.

Объясняя новый материал, Ираида Николаевна уязвляла его с жизнью завода, цеха. Вместе со слушателями разобрала существующие формы оплаты труда. Пропагандист ставит вопросы: какая форма оплаты труда преобладает в цехе, на участке? Какая форма оплаты труда основная, самая прогрессивная? И так в течение всего занятия Гребнева будит мысль слушателей, заставляет их сравнивать и сопоставлять, делать выводы.

Присутствовавшие пропагандисты этого цеха Г. В. Цибина, Г. В. Свинцова единодушно выразили мнение: занятие им многое дало, заставило критически посмотреть на свою работу.

Открытое занятие на производственно-технических курсах у трамвайщиков цеха № 7 провел старший производственный мастер А. Н. Маров. Все 45 минут слушатели плодотворно трудились. Здесь имело место и повторение пройденного на прошлом занятии, и изложение новой темы, и закрепление ее, и домашнее задание. Причем, все этапы отвечали методическим требовани-

ям. Это был пример того, как правильно строить комбинированное занятие.

Четко, предельно ясно и доступно, без лишних слов излагает новый материал Альберт Николаевич. Все слушатели ведут записи. Ведь изучавшийся на этом занятии материал — расшифровка цеховых плавок — поможет им правильно определить технологию обработки труб, производительнее трудиться.

На занятии присутствовали пропагандисты этого цеха мастера Г. Ф. Хохлов, Г. В. Тимофеев, А. П. Барabanов, В. В. Красулин. Они ведут занятия в школах коммунистического труда.

Планы, список литературы и другие материалы, которые использовал пропагандист при подготовке, протокол обсуждения открытого занятия с выводами и рекомендациями — все это накапливается и систематизируется в методическом кабинете отдела технического обучения.

Во время семинаров или индивидуальных консультаций пропагандистов инженеры-методисты отдела рекомендуют использовать лучший опыт в пропагандистской деятельности.

В. СОЛОМЕИНА,
инженер-методист отдела технического обучения Новотрубного завода.

В четверг минувшей недели состоялось очередное заседание городского комитета народного контроля. Под председательством А. С. Симоновой члены городского комитета рассмотрели два вопроса, отчет об обсуждении которых публикуется сегодня в газете.

В плену бесхозяйственности

Нынешний год для руководителей Билимбаевского райпо начался с неприятностей. Меньше чем за четыре месяца произошло несколько чрезвычайных происшествий. В Битимке от пожара в магазине погублено товаров на 19967 рублей, совершено пять краж и похищено материальных ценностей на 1,7 тысячи рублей. От порчи яблок убыток превысил 30 тысяч рублей.

По первым двум происшествиям трудно предъявить какие-либо конкретные обвинения руководителям райпо. Хотя при другой, более хозяйской системе сохранности социалистической собственности могло не случиться ни пожара, ни краж.

История с яблоками более красноречива. Как ни крути, тут налицо явная халатность. Не день, не два, а несколько месяцев лежали яблоки в хранилище. Товар скоропортящийся, и ему должны были уделить особое внимание. Но уделили слишком поздно, когда яблоки уже спели, ни мало ни много 32 тонны. Объявили прямо-таки аврал по списанию фруктов и вывозке их на свалку. 7 марта, например, вывезли четыре автомашины, 2 апреля по маршруту овощехранилище — свалка тоже сделали четыре рейса.

Крайняя бесхозяйственность обнаружена в райпо и в хранении торгового оборудования. На девять тысяч рублей испортили его на базе из-за того, что свалено оно было в кучу, и никто к нему на подходил с 1973 года. Трудно будет восстановить холодильные шкафы на 1585 рублей, бутылкомоечную машину, стоимостью более семи тысяч рублей.

Обезличка в материальной ответственности, отсутствие должного учета и контроля за сохранностью социалистической собственности — вот неполный перечень причин, которые привели руководителей райпо к таким большим неприятностям.

Городской комитет народного контроля, обсуждая положение дел с сохранностью материальных ценностей в Билимбаевском райпо, строго предупредил председателя правления В. С. Злыгостева за допущенную бесхозяйственность. Поскольку заведующий торговым отделом райпо А. Г. Мамон за порчу яблок наказан по административной линии, городской комитет народного контроля ограничился общественным взысканием. А. Г. Мамону объявлен выговор.

В. С. Злыгостеву и А. Г. Мамону предложено в срочном порядке провести в райпо сплошную инвентаризацию, обстоятельно разобраться с закупленным оборудованием и навести необходимый порядок в хранении его. Если в ближайшее время они этого не сделают, городской комитет народного контроля вынужден будет привлечь В. С. Злыгостева и А. Г. Мамона к более строгой ответственности.

Жалобы подтвердились

Как только И. И. Резниченко оказался на посту председателя городского общества охотников и рыбаков, он возмнил, что ему многое нипочем. Организуя укрепление берега на Чусовстрое, проводя другие хозяйственные операции, председатель не стал оформлять финансовые документы даже на выдачу рабочим заработной платы. На выполненные работы не составляли актов, не учитывали ни объемов, ни времени.

Об этих фактах, граничащих с присвоением общественных денег, стало известно в городском комитете народного контроля. По жалобам была проведена проверка, а итоги ее обсуждены на заседании городского комитета народного контроля. И. И. Резниченко строго предупрежден. Ему предложено восстановить на счете общества деньги, полученные переводом из лесхоза и прекратить выдачу заработной платы без соответствующего документального оформления.

«Под знаменем Ленина» ОТВЕЧАЮТ

О том, что в школьной столовой недостаточен ассортимент блюд и их готовит насех, написали в редакцию учащиеся десятиклассников школы № 35.

Как ответила заместитель директора треста столовых А. А. Куваникова, по письму состоялась беседа работников треста с завучем школы З. Д. Рожковой и зав. производством школьной столовой М. А. Лабазиной.

Для устранения отмеченных в письме недостатков намечены следующие мероприятия: недельное меню будет составлять заранее и распространять по классам. Педагогический коллектив проведет организационную работу по реализации абонементов на комплексные обеды. Для учащихся, посещающих факультативы, будет организован отдельный комплектный обед в удобное для них время. Зав. производством школьной столовой М. А. Лабазиной предложено усилить контроль за ассортиментом и качеством продукции.

* * *

О затянущемся ремонте дома № 72 по улице Ватутина сообщили в своем письме жильцы этого дома. Председатель завкома профсоюза Новотрубного завода А. А. Осетров ответил на это письмо следующее:

«Ремонт дома № 72 по улице Ватутина начал в феврале 1975 года. Предельные сроки ремонта — пять месяцев. Количество рабочих, ремонтирующих здесь квартиры, уменьшилось в связи с проведением работ по подготовке пионерских лагерей. В конце мая рабочие будут возвращены на объекты по ремонту жилья, в том числе и на дом № 72».

О ТОВАРИЩАХ ПО ТРУДУ

БРАТЯ-МЕХАНИЗАТОРЫ

Коньшинных в нашем управлении трое — Федор Иванович, Юрий и Владимир. Федор из братьев самый старший, у нас он трудится с 1958 года. И тем не менее, если бы вдруг им всем пришлось быть в одном экипаже, то, думается, Юрий и Владимир не уступили бы в трудолюбии Коньшину-старшему. Но так как специфика работы механизаторов — кочуют они по разным объектам: сегодня одна стройка, завтра другая.

У Федора побывали в руках различные экскаваторы и подъемные краны. Сейчас на его попечении мощный, усиленный в 40 тонн кран, которому не страшны большие грузы. В этом убедился строители третьего управления треста Уралтяжтрубстрой, сооружающие завод трубчатых металлоконструкций.

Вначале Федор Коньшин со сменщиком Геннадием Тупицыным обслуживали комплексную бригаду заслуженного строителя РСФСР А. П. Кожевникова (сейчас он на пенсии). Их совместная работа началась намного раньше, продолжалась во время сооружения птицефабрики. И здесь, на новом комплексе, бригада была бы как без рук, если бы ее не сопровождал по участкам работ кран Коньшина и Тупицына. Не одну тысячу кубометров бетона уложили они в фундаменты, на дно котлованов.

Потом строители стали монтировать коробку главного корпуса. Опять им понадобилась такой крановщик, как Коньшин: внимательный, собранный, умеющий хорошо ориентироваться в обстановке. Федор Иванович до сих пор участвует в строительстве этого завода, не раз признавался лучшим по профессии, награждался почетными грамотами. Получил знак «Победитель социалистического соревнования 1974 года».

Как и у Федора, у Юрия пристрастие к технике с детства. Для него не возникало проблемы, куда пойти учиться после окончания восьми классов. Конечно, в училище механизации. Закончил его, немало поработал на тракторе и ушел на службу в армию.

— Наверное, соскучился по машинам? — встретил брата Федор после службы. — Ну, а куда надумал? Приходи к нам: руки рабочие нужны, как раз требуются помощники машинистов экскаваторов.

Днем — стройка. Вечером — курсы экскаваторщиков. Так он поднимая на новую ступеньку мастерства. Но не успокоился. В прошлом году успешно закончил одиннадцатый класс в школе рабочей молодежи и мечтает учиться дальше.

Само собой разумеется, эти факты говорят о настойчивости в достижении цели, устремленности. Но, пожалуй, больше всего о том, как много значит для человека работа по душе, по способностям. Она-то и дает ему силы для преодоления трудностей.

Юрию сначала доверили экскаватор с объемом ковша 0,65 кубических метра. Теперь перешел на более мощный. Начальник земельного участка Г. Н. Третьяков отзывается о нем как о дисциплинированном механизаторе. Кстати, за третий год пятилетки Юрию вручили знак «Победитель социалистического соревнования Минтяжстроя СССР».

Он нередко обучает начинающих. Младший их брат Володя был у Юрия помощником экскаваторщика.

Владимир прежде решил овладеть профессией автомеханика. Но потом эта еще не вполне протоптанная тропка круто повернула на стезю братьев: и в нем заговорила их любовь к мощной технике, к живому делу, без которого не обходится ни одна стройка — ни большая, ни малая. В этом году он со своим «Э-652» занят на сооружении жилья в четвертом микрорайоне.

В. КОВАЛЕВ, машинист бульдозера управления механизации, рабкор.

НАГРАДЫ РАБОЧЕГО

Анатолий Филиппович Сименов работает старшим мельником размольного отделения цеха № 8 хромпикового завода. О его трудовых достижениях говорят награды. Два последних года подряд вручался ему знак «Победитель социалистического соревнования». А накануне майских праздников Анатолий Филиппович был отмечен еще одним знаком «Ударник девятой пятилетки». Сименов — участник Великой Отечественной войны. Ушел добровольцем, воевал на Третьем Украинском фронте. Недавно Анатолию Филипповичу исполнилось 50 лет. Товарищи по работе, в том числе и мы, поздравляют его с этой датой.

Ф. ОЗОРНИНА, А. КОСАРЕВА, Д. АРСЛАНОВА.

РАДИО — В КАЖДОМ ДОМЕ

В нашем городе первый радиоприемник появился в 1932 году. В послевоенный период радиофикация в Первоуральске развивалась быстрыми темпами. В 1952 году было 5400 радиоточек и 4400 радиоприемников. В 1960 году — 11140 радиоточек и 15200 радиоприемников. В настоящее время в городе 35234 радиоточки.

Уже несколько лет все вновь выстроенные много-

квартирные дома в городе и поселках сдаются в эксплуатацию радиофицированными. Сейчас по нашему городу разрабатывается проект трехпрограммного радиовещания, при внедрении которого жители смогут слушать первую, вторую или третью программу — на выбор.

Большой вклад в развитие радиофикации в Первоуральске внесли бывшие

ПОМНЯТ НАШИХ СЫНОВЕЙ

Они ушли на фронт совсем молодыми, ушли прямо из своей родной школы № 12. Мы, родители, родственники тех погибших парней, глубоко тронуты вниманием к нам преподавателей и учащихся двенадцатой школы. Нам пригласили на торжественное собрание в честь 30-летия Победы, которое прошло в клубе имени Ленина. Мы присутствовали на митинге во дворе школы и были свидетелями установления мемориальной доски с именами наших погибших мальчиков — Лени Сутормина, Вити Рязанова, Саши Бердникова, Вани Евтифеева, Жени Засыпкина, Миши Санаева. Преподаватель трудового обучения В. Г. Черезов изготавливает сейчас на цветном металле портреты этих ребят. Печенье благодарим всех работников школы и ребят за память о наших сыновьях.

Ф. и М. РЯЗАНОВЫ, другие.

ПЕРВОУРАЛЬСК — ПЛЫЗЕНЬ-СЕВЕР



Во многие страны мира вывозит изделия завод «Керамо Кожлань», который расположен в районе-побратиме Пльзень-Севере. Потребители охотно заказывают и традиционную, и современную керамику.

Фото ВЛАХА, фоторепортера газеты «Розвой».

ДВА ПИСЬМА НА ТЕМЫ ТОРГОВЛИ

ЗА ПРОДУКТАМИ В ДАЛЬНИЙ МАГАЗИН

Бывает так, что магазин под боком, а ты идешь в тот, что дальше. Приятно зайти за покупками в продуктовые магазины № 12, 10, 70. Там не опасаться, что тебе нагрубят, испортят настроение, знаешь, что и просто стоять у кассы, ждать, когда придет кассир, не придется. Чего не скажешь про магазин № 5 горпичеторга.

Как-то я пришла сдать две молочные бутылки, простояла двадцать минут. Когда, наконец, подошла

старшие техники городского радиозула А. Д. Сычева, И. Г. Воинков, электромеханик Билимбаевского радиозула Н. Д. Катаев, электромонтеры А. Валиахметов, В. В. Шербаков, старший инженер городского радиозула П. Д. Кадиллов и другие.

Ю. ТЕЛЕГИН, главный инженер Первоуральского городского узла связи.

Заботы пятой четверти

Активное привлечение школьников к труду, к общественной полезной деятельности требует от школы поиска новых форм организации трудового обучения. Несколько лет назад в школах города введен политехнический трудовой практикум, где обучение рабочих профессиям идет по 14 направлениям: электротехнике, радиотехнике, техническому черчению, автоделу, обработке тканей и другим.

До недавнего времени учащиеся девятих классов закреплялись полученные знания в школах, производственная база которых не всегда соответствовала профилю изучаемых профессий. С прошлого года школьники проходят производственную практику непосредственно на предприятиях, где могут лучше познакомиться со специальностью.

Так, учащиеся школы № 3 проходят практику в горбытуправлении, школы № 21 — на автобазе № 8, школы № 6 — на автопредприятии, школы № 32 — на заводе технологического оборудования. Вопрос об организации и проведении практики в текущем году был поставлен на заседании городского совета по профориентации. В обсуждении его приняли участие руководители предприятий и директора школ. Из выступлений начальника автопредприятия

П. П. Белькова, главного инженера автобазы А. М. Книжкина, начальника отдела кадров динасового завода К. А. Тимофеевой следует сделать вывод, что предприятия готовы оказать помощь педагогическим коллективам школ в организации практики учащихся девятих классов. В связи с этим городской совет по профориентации предложил, используя опыт совместной работы школы № 15 и динасового завода, заключить двусторонние договоры между предприятиями и школами. В договорах определить количество рабочих мест для учащихся, виды работ, объекты труда, закрепить руководителей практики от школы и ответственных от предприятия.

В решении совета было

подчеркнуто, что во время производственной практики необходимо привлекать старшекласникам высокую культуру труда, знакомить их с организацией и планированием производства. Кроме того, руководителям школ предложено составить расписание производственной практики, создать звенья и бригады, организовать инструктаж с учащимися по технике безопасности.

Через несколько дней кончится учебный год, и девятиклассники придут на производство. Все ли сделали предприятия, чтобы принять школьников-практикантов? От этого будет зависеть успех дела.

В. МАЛЕЙ, Ж. КРАЕВСКАЯ, методисты кабинета профориентации.

НАВЕДЕМ ПОРЯДОК СООБЩА

Когда в дворовом клубе «Факел» при домоуправлении № 11 состоялось отчетно-выборное собрание домового комитета, прежде чем начать отчет о работе за год, пришлось заняться обсуждением неадекватных жильцов, которые мешают спокойно жить и отдыхать другим. Житель из квартиры № 35 дома № 10 по улице Герцена А. Г. Стахеев работает в СУ-9, систематически пьянствует и скандалит с соседями. Г. Е. Голдырев пьянствует, сквернословит и может рано утром и поздней ночью играть на гармошке. Жители кв. 22 в доме № 36-а по ул. Ватутина постоянно жалуются на В. И. Пигалева, который избивает свою жену и угрожает соседям. Пигалев общую кухню превратил в сапожную мастерскую, где производит ремонт обуви, прием заказов и организует выпивку на вырученные деньги. Председатель домового комитета С. И. Шулин и домоуправляющая Т. В. Балаболдина пригласили на собрание участкового инспектора городского отдела внутренних дел В. В. Волкова. Он сказал, что упомянутые здесь люди поставлены на учет в милиции, за ними будет установлен строгий контроль милиции, дружинников.

Так раскрылась одна сторона работы домового комитета. Другая — это улучшение условий быта жильцов. В 1974 году коллектив домоуправления в социалистическом соревновании среди других домоуправлений жилищно-коммунального отдела Новотрубного завода дважды занимал второе место. В этом году за февраль ему присуждено первое место. Более плодотворными дела могли бы быть, если бы поднят шефскую помощь. Шефами домоуправления являются рабочие цеха № 1. При дворовом клубе в свободное время собираются ребята. Они хотели бы видеть комсомольцев цеха (а их 270), послушать ветеранов войны и труда. Но руководители цеха и комсомольская организация о дворовом клубе не вспоминают. А ведь в цехе очень много способных комсомольцев-спортсменов, которые могли бы организовать детские секции по лыжам, хоккею, вести различные кружки.

Во всех дворах домоуправления отсутствуют или пришли в негодность детские площадки.

Работа будет эффективнее, если ее делать сообща. От вновь избранного состава домового комитета потребуются много настойчивости, чтобы домоуправление № 11 действительно было образцовым.

М. ГОЛОД, рабкор.

Моя боевая подруга...

У меня радость. 30 лет спустя я получила письмо от фронтовой подруги. Она прочитала на страницах вашей газеты заметку «Где ты, Катя?» и откликнулась. Спасибо большое за помощь в поиске боевого товарища.

В. КУТЕМОВА, Чижинский Тагил.

ИЩЕМ ВОДУ

Мы живем в поселке Ельничный по улице Попова. Есть у нас рядом водоканал. Но мы ходим в поисках воды по всему поселку, так как наша водоканал не работает уже полгода. Сломан насос, а новый все обещают поставить. Воду экономим даже на умывании, потому что уж очень далеко за ней ходить.

ГУСАРОВА, пенсионерка.

ИСПОРТИЛИ НАСТРОЕНИЕ

Иногда можно о таких, казалось бы, мелочах и не говорить. Но из них складывается настроение. Недавно в магазине «Дружба» в поселке Динас со мной произошел такой случай. Я слала молочную посуду и брала еще продукты. Но продавец, видимо, забыла

ку. В этом отношении отличные продавцы в книжторге. Это В. Фесечко, Е. Виноградова, Г. Кошмакова. Девушкам пятого магазина надо бы задуматься над тем, почему об их магазине складывается такое нехотное мнение. Возможно, им не помешает посмотреть, как работают другие. Помочь во всем этом должны старшие товарищи по работе.

Очень хочется, чтобы в магазине № 5 было так же приятно заходить, как в гастроном № 8 и магазин № 75.

В. ГАКОВА, пенсионерка.

* Последний звонок в школах

Перед экзаменом на зрелость

В школе праздник. Зал красочно оформлен: весенние цветы, добрые напутствия на плакатах. Все это для десятиклассников, для которых вот сейчас звучит последний звонок. И зовут он ребят на самый последний школьный урок.

В эти волнующие минуты каждый из 96 заканчивающих в этом году школу № 6 мысленно прошел по классам, вспомнил годы, проведенные в стенах родной школы.

Лучшим ребятам на торжественной линейке перед последним звонком вручаются грамоты комитета комсомола школы. Два года командовал игрой «Орленок» Леонид Некрасов. Лена Макавеева и Лиля Аликина были во главе многих культурно-массовых дел старшеклассников, а Настя Сыслова — постоянным редактором школьного «Комсомольского прожектора». Грамотой награждается лучшая комсомольская группа 10 «В» класса.

Со словами добрых пожеланий к ребятам обращаются директор школы Г. Г. Рожков, классный руководитель Н. Т. Рухлова, от имени родителей — С. А. Найденова.

На праздник пришли самые младшие — ученики первых классов. Им старшеклассники завещают беречь школу, любить учителей, учиться на «хорошо» и «отлично», продолжать традиции, сложившиеся в школе.

От имени завтрашних выпускников со словами благодарности к учителям об-

ращается Лена Меновалова. В зал врываются звуки всем знакомой, но всегда волнующей песни Д. Кабалевского «Школьные годы». Поздравления, напутствия, еще и еще цветы...

Пройдет несколько дней подготовки, и ребята будут сдавать первый экзамен на аттестат зрелости. Пожелаем им удачи.

Л. ОРЛОВА,
организатор внеклассной работы школы № 6.



На Чусовой.

Фото Д. Киреева.

Из зала суда

От вина до вины — шаг

В. Д. Оботнин и В. А. Осетров — приятели старые. Того и другого связывало общее уважение к спиртному. Оботнин давно уже не занимался общественно полезным трудом. Считал это уделом отсталых людей.

Осетров в этом смысле заметно уступал ему. Он сумел только разрушить свою семью на почве пьянства, но продолжал работать. Правда, в том, что он трудился — не его заслуга. Стараниями матери — Р. А. Кузьминой и товарищей по работе он еще держался в одном из цехов Новотрубного завода.

Наступил долгожданный день, когда у приятелей появились деньги, и они встретились в ресторане «Металлург». Здесь их хорошо знали. Поэтому не успели они привести себя в такое состояние, которое определяется словами «лыжа не вяжут», как им предложили отпраздновать по домам. Приятель вместе с примкнувшим к ним Ю. А. Юривловым пришли к хлебосольному Осетрову, проживающему неподалеку — по улице Чкалова, в доме 37. Пьянка продолжалась в квартире.

Веселью положила конец мать Осетрова, пришедшая навестить сына (жена от Осетрова ушла с ребенком и жила в это время отдельно). Разгневанная Александровна не повинуясь компания сына.

Она зачем-то стала искать его новую ондатровую шапку. А та как сквозь землю провалилась. Тогда мамаша заявила собутыльникам сына: либо шапка, либо милиция.

Шапка не находилась, хотя вся компания ее усердно искала. Оботнин клялся Кузьминой, что они — лучшие друзья ее сына и на подлость не способны. Захлопнув английский замок, Кузьмина ушла в милицию.

Почуввав неладное, Оботнин решил через форточку выбраться на улицу. Хозяин квартиры к этому времени блаженно почивал на полу.

Дальше все развивалось, как в детективном рассказе. Оботнин вылез на карниз второго этажа и взялся за водосточную трубу, намереваясь спуститься. Но глянул вниз и остолбенел. Там стоял работник уголовного розыска А. И. Гуков, которого Оботнин хорошо уже знал и встречался с ним не имел ни малейшего желания. Пытался было юркнуть обратно в форточку, но оттуда уже показались ноги Корнилова, а вскоре тот и сам встал на карниз.

Делать было нечего. Пришлось собутыльникам спускаться на землю. Корнилов пытался убежать. Оботнин только усмехнулся: он-то знал, что от Гукова далеко не уйдешь.

При обыске в милиции у Оботнина была обнаружена пропавшая шапка стоимостью 77 рублей.

Первоуральским городским народным судом Оботнин приговорен к полугоду лишения свободы.

В. АРМИШЕВ,
народный судья.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». Цветной фильм «ПОВЕСТЬ О ЖЕНЩИНЕ». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера.

Кинотеатр «Космос». Цветной фильм «ВИИ». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера.

Клуб филлала Новотрубного завода. Фильм «ДУМА О КОВПАКЕ» (фильм первый «НАБАТ»). Сеансы: 5, 7, 9 час. вечера.

Клуб Трудпоселка. Фильм «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ГАЙДУКА АНГЕЛА». Сеансы: 7, 9 час. вечера.

С 20 мая в магазинах № 34 «Промышленные товары» (ул. Комсомольская, 3), № 25 «Промышленные товары» (ул. Вайнера, 43), № 30 «Промышленные товары» (пр. Космонавтов, 24), № 23 «Галантерея» (ул. Вагутина, 8-а), № 7 «Промышленные товары» (ул. Вагутина, 50), № 5 «Малыш» (ул. Трубинов, 24), № 35 «Радиотехника» (пр. Космонавтов, 17), № 8 «Промышленные товары» (ул. Ленина, № 11), «Галантерея» (пос. Динас), № 12 «Одежда» (пос. Динас) открыты уголки для отъезжающих в пионерские лагеря. Здесь вы можете приобрести товары, самые необходимые при отдыхе детей в лагере.

Первоуральское городское профессионально-техническое училище № 69 объявляет набор учащихся на 1975—1976 учебный год для треста Востокметаллургмонтаж: слесарь-монтажник по общемонтажным работам и оборудованию общего назначения — срок обучения 2 года; слесарь-монтажник по общеремонтным работам и оборудованию, электрогазосварщик — срок обучения 3 года с получением среднего образования; электрогазосварщик — срок обучения 1 год с образованием 10 классов. Принимаются юноши.

Прием учащихся производится в возрасте 15—17 лет с образованием 8—10 классов. Начало занятий с 1 сентября 1975 года.

При поступлении нужны следующие документы: паспорт или свидетельство о рождении, свидетельство об образовании, характеристика из школы, справка с места жительства, 12 фотокарточек (размер 3х4), заявление от родителей и поступающего.

Все принятые обеспечиваются бесплатным питанием и одеждой. Иногородным предоставляется благоустроенное общежитие.

Адрес училища: г. Первоуральск, ул. Чкалова, 17.

Первоуральское городское профессионально-техническое училище № 69 объявляет набор учащихся на 1975—1976 учебный год для треста Уралстальконструкция по следующим специальностям: монтажники по монтажу стальных и железобетонных конструкций (срок обучения 2 года), электрогазосварщики (срок обучения 1 год с образованием 10 классов) и электрогазосварщики (срок обучения 3 года с получением среднего образования). Принимаются юноши.

Прием учащихся производится в возрасте 15—17 лет с образованием 8—10 классов. Начало занятий с 1 сентября 1975 года. При поступлении нужны следующие документы: паспорт или свидетельство о рождении, свидетельство об образовании, характеристика из школы, справка с места жительства, 12 фотокарточек (размер 3х4), заявление от родителей и поступающего.

Все принятые обеспечиваются бесплатным питанием и обмундированием. Иногородным предоставляется благоустроенное общежитие. Адрес училища: г. Первоуральск, ул. Чкалова, 17.

Первоуральское среднее городское профессионально-техническое училище № 6 объявляет набор учащихся на 1975—1976 учебный год. Училище готовит квалифицированных рабочих для работы на Новотрубном заводе.

Принимаются выпускники 8 классов на 3-годичный срок обучения по специальностям: токари (юноши и девушки), слесари по ремонту оборудования металлургических заводов, кузнецы на молотах и прессах, электромонтеры по ремонту электрооборудования металлургических заводов (юноши).

Выпускники 10-х классов — на годичный срок обучения по специальностям: термисты (юноши), машинисты мостовых электрокранов (девушки). Заканчивающим училище выдается диплом о среднем образовании и квалификация.

Учащиеся 3-годичного срока обучения получают стипендию 24 рубля в месяц, учащиеся годичного срока обучения получают стипендию 33—37 рублей в месяц.

Для поступления в училище необходимо предъявить: заявление, свидетельство о рождении (паспорт), характеристику, табель успеваемости за I, II, III четверти (свидетельство, аттестат), 12 фотокарточек (размер 3х4).

Адрес училища: г. Первоуральск, площадь Новотрубного завода.

Бюро по трудоустройству приглашает на работу инженера по эксплуатации линий и аппаратуры связи, механика по ремонту и эксплуатации автомобилей, электромонтеров по ремонту городских и сельских сетей, электромонтеров по ремонту линий электропередач, электрослесарей по ремонту оборудования подстанций. Оплата по договоренности.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

Первоуральский горпромторг продолжает широкую распродажу детской, женской, мужской одежды и обуви, трикотажных изделий, головных уборов и тканей, хозяйственных товаров, радиотоваров и пластмассовых изделий по сниженным ценам. Приобрести эти товары вы сможете в магазине № 28 «Распродажа товаров по сниженным ценам» на колхозном рынке, магазине № 14 «Канцелярские товары» по пр. Ильича, 26, Филлапа магазина № 20 «Мебель» на колхозном рынке продолжает распродажу диван-кроватей Режевского горпромкомбината по ценам, сниженным на 50 процентов.

Первоуральское городское профессионально-техническое училище № 69 объявляет набор учащихся на 1975—1976 учебный год для треста Ленин треста Уралтяжтрестрой по следующим специальностям: столяры — срок обучения 2 года, электрогазосварщики, каменщики-монтажники — срок обучения 1 год с образованием 10 классов, арматурщики-электросварщики, слесари строительные, электрогазосварщики — срок обучения 3 года с получением среднего образования, плотники, каменщики — срок обучения 1 год. Принимаются юноши.

Арматурщики-электросварщики (девушки), маляры строительные, штукатуры-облицовщики-плиточники — срок обучения 3 года с получением среднего образования.

Прием учащихся производится в возрасте 15—17 лет с образованием 8—9—10 классов. Начало занятий с 1 сентября 1975 года. При поступлении нужны следующие документы: паспорт или свидетельство о рождении, свидетельство об образовании, характеристика из школы, справка с места жительства, заявление (от родителей и поступившего).

Все принятые обеспечиваются бесплатным питанием и одеждой. Иногородным предоставляется благоустроенное общежитие.

Адрес училища: г. Первоуральск, ул. Чкалова, 17.

Бюро по трудоустройству приглашает на работу кузнеца (на ручную ковку), слесарей по ремонту автомобилей, шиномонтажников, автоэлектриков, токарей, электриков по ремонту оборудования и силовиков, рабочих строительных специальностей (каменщиков, плотников, маляров, штукатуров), уборщиков по уборке производственных помещений, учеников слесарей по ремонту автомобилей с последующим переводом на курсы шоферов 3 класса с 1 сентября 1975 года. За справками обращаться: ул. Ленина, 10, бюро по трудоустройству и информации населения.

В связи с перебазированием Первоуральского лесопункта на новую промплощадку, в район лыжной фабрики, изменился его почтовый адрес: 623113, г. Первоуральск, ул. Дмитрия Донского, Первоуральский лесопункт. Телефон временный — 2-54-29. Предприятиям, организациям, частным лицам впредь обращаться по вышеуказанному адресу.

Продается автомашинка «Москвич-401» с запчастями. Адрес: Первомайка, ул. Ст. Разина, 34.

Продается автомашинка «Москвич-401» с запчастями. Обращаться по адресу: ул. Советская, 14-64, после 18 часов, телефон 2-38-36.

Продается мотоцикл «ИЖ-Ю2К» с коляской по адресу: Вагутина, 33—31. Обращаться после 18 часов.

Продается мотоцикл «ИЖ-Планета 2» и самодельная коляска. Обращаться: пр. Ильича, 8/49, кв. 52.

Продается капитальный гараж в конце ул. Гагарина. Обращаться по адресу: ул. Строителей, 42—41.

Меняется двухкомнатная кооперативная квартира на однокомнатную коммунальную. Условия по договоренности. Обращаться: Вайнера, 19—37.

Меняю двухкомнатную благоустроенную квартиру в городе Кизеле Пермской обл. на Первоуральск (можно однокомнатную). Справляться: Строителей, 28-а, кв. 80.

МЕНЯЮ двухкомнатную квартиру 23,3 кв. м на первом этаже, балкон 5х2 м, застенный, на двухкомнатную или трехкомнатную в Первоуральске. Семья полная состоит из трех человек, двое должны работать на заводе. Обращаться: 700177, г. Ташкент-177, микрорайон ТТЗ, дом 13, кв. 50, Бестужеву Г. Е.

Выносим сердечную благодарность администрации, партийному бюро, профсоюзной организации и всему коллективу энергоцеха, цеха № 2 Новотрубного завода, а также коллективу цеха № 1 завода ЖБИИК, особенно бригаде мастера Т. М. Белоусовой, всем родным, знакомым, разделившим наше горе, принявшим участие и оказавшим большую помощь в похоронах нашей дорогой и любимой жены, мамы и сестры Карамовой Веры Андреевны.

Дети, муж, родные покойной.

Выносим сердечную благодарность коллективу цеха № 26 Новотрубного завода, коллективу тепличного комбината Первоуральского совхоза и всем знакомым, принявшим участие в похоронах нашего любимого мужа и отца Вишнякова Алексея Семеновича.

Жена и дети.



А Д Р Е С: 623100, г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.
Т Е Л Е Ф О Н Ы: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, корректорская 2-35-62, бухгалтер 2-53-71, директор типографии 2-46-55